



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № _____

Ужгород

Про оренду майна

Керуючись статтями 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України Про оренду державного та комунального майна, п.14 Методики розрахунку орендної плати за майно територіальної громади міста Ужгород, яке передається в оренду та пропорції її розподілу, затвердженої рішенням XXXIV сесії міської ради VII скликання 28.02.2019 р. № 1455, розглянувши лист Ужгородської міської централізованої бібліотечної системи управління у справах культури молоді та спорту Ужгородської міської ради 15.04.2021 №01-20/41,

міська рада ВИРІШИЛА:

1. Збільшити площу нежитлових приміщень, які використовуються Ужгородською міською централізованою бібліотечною системою управління у справах культури молоді та спорту Ужгородської міської ради на умовах оренди з 35,3 кв.м. на 60,6 кв.м. за адресою: м. Ужгород, вул. Іштвана Дендеші, 160 з розміром річної орендної плати в сумі 1,20 грн. з урахуванням ПДВ.

2. Внести зміни до рішення L сесії міської ради VII скликання 23 липня 2020 року №2035 «Про Перелік другого типу об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Ужгород, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону», виклавши п. 29 додатку у наступній редакції:

№п/п	Адреса об'єкта	Тип об'єкта: нерухоме майно (будівля, вбудовані приміщення)	Площа, кв.м.
29	м. Ужгород, вул. Іштвана Дендеші, 160	Нежитлові приміщення	60,6

3. Департаменту міського господарства та Ужгородській міській централізованій бібліотечній системі управління у справах культури молоді та спорту протягом місяця з моменту набрання чинності даним рішенням сесії міської ради укласти діючий договір оренди в новій редакції у відповідності до вимог визначених законодавством

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Ю. Рахівського.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

Супровідна записка до проєкту рішення «Про орендну майна»

Управління у справах культури молоді та спорту Ужгородської міської ради звернулося з клопотанням щодо збільшення площі приміщень за адресою: м. Ужгород, вул. І.Дендеші, 160 з 35,3 на 60,6 кв.

Рішенням L сесії міської ради VII скликання 23 липня 2020 року № 2035 «Про перелік другого типу об'єктів комунальної власності територіальної громади міста Ужгород, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону» затверджено Перелік другого типу об'єктів комунальної власності територіальної громади м. Ужгород, що підлягають передачі в оренду без проведення аукціону, яким нежитлові приміщення площею 35,3 кв.м за адресою: м.Ужгород, вул. Іштвана Дендеші, 160 включені в цей Перелік.

Враховуючи, що необхідним є збільшення площі вищевказаного об'єкта з 35,3 кв.м. до 60,6 кв.м. необхідним збільшення площі вищезгаданого об'єкта.

№п /п	Адреса об'єкта	Тип об'єкта: нерухоме майно (будівля, вбудовані приміщення)	Площа, кв.м. (затверджена)	Площа, кв.м. (зараз)
29	м. Ужгород, вул. Іштвана Дендеші, 160	Нежитлові приміщення	35,3	60,6

Враховуючи зазначене департаментом розроблено проєкт даного рішення, який пропонується розглянути на черговій сесії міської ради.

В.о. директора департаменту

Олександра ТУРЯНЧИК